

## STROKOVNI SVET ZA ŠPORT PRI JZR

Železniki, 17.09.2013

### Zapisnik 16. redne seje Strokovnega sveta za šport Javnega zavoda Ratitovec

ki je potekala v pisarni direktorja JZR, 17.9.2013, s pričetkom ob 19. uri (končano ob 22:00)

Prisotni: Mitja Lorber, Jože Rakovec, Boris Kavčič, Brane Čenčič,

Ostali prisotni: Gregor Habjan, direktor JZR

Opravičeno odsotni: Branko Bertonec, Gašper Benedik (manjkal tretjič), Peter Demšar (manjkal drugič).

#### **Dnevni red:**

1. Pregled zapisnika 15. seje
2. Odpiranje in ocenjevanje prijav, prispelih na razpis za »Izbor izvajalcev za izvedbo velikih mednarodnih, državnih, medobčinskih in občinskih športnih prireditev v občini Železniki v letu 2013«
3. Javni razpis za sofinanciranje programov športa v občini Železniki za leto 2013 – seznanitev z rezultati razpisa
4. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

#### **Add 1: Pregled zapisnika 15. seje**

Na zapisnik ni bilo pripomb, **zapisnik je bil potrjen soglasno**. Predsednik je člane SSŠ seznanil seje odbora za družbene dejavnosti, na kateri se je potrjeval pravilnik za šport.

#### **Add 2: Odpiranje in ocenjevanje prijav, prispelih na razpis za »Izbor izvajalcev za izvedbo velikih mednarodnih, državnih, medobčinskih in občinskih športnih prireditev v občini Železniki v letu 2013«**

Na razpis se je prijavilo 12 društev, nekateri z več prireditvami oz. tekmovanji nekateri pa z enim dogodkom (Glej tabela 1).

Prijave smo odprli po vrstnem redu datuma prejema. Najprej so bile pregledane, če je vse izpolnjeno in storjeno kot je v razpisnih pogojih. Vse prijave so formalno zadoščale razpisnim pogojem. Vse prijave so povzete v tabeli 1.

**Tabela 1:**

Št.	Društvo	Prijavljeno tekmovanje
1	ŠD SELCA	Liga asfalt mali nogomet Športno srečanje podjetij selške doline Praznik SLO Futsal Divja liga nogomet na travi
2	JZR	Izvedba tekmovanj za zlato čipko Izvedba lige v košarki 2013 Zimska liga mali nogomet 2013 2. Igre JZR Tenis liga selške doline 2013
3	ŠD SENCA ZALI LOG	Akcija razgibajmo Zali log 12. tek suša 21. pohod na Ratitovec na dan državnosti
4	ŠD KAMIKAZE	15. Kolesarska dirka za zlato čipko
5	KINOLOŠKO DRUŠTVO	Tekma za državno prvenstvo Slovenije v Agility
6	ŠD DOLENJA VAS	Pokal Slovenije v sankanju s športnimi in samotežnimi sanmi
7	KJP KROKAR	Soča open Valy Kobala Open 2013 (Class 01) Državno prvenstvo v točnosti pristajanja z padali Aeros vinter race 13. Ratitovec open
8	SANKAŠKO DRUŠTVO DOMEL	Tekma za pokal Domel v sankanju s športnimi in samotežnimi sanmi - državno prvenstvo 22. Državno prvenstvo v sankanju s športnimi in samotežnimi sanmi
9	ATLETSKO DRUŠTVO	Atletski miting Gorenjske za cicibane, dečke in deklice 18. tek na Ratitovec Dvoranski atletski miting cicibani, dečki in deklice
10	ŠD DRAŽGOŠE	9. tek na Dražgoško goro Rolanje med stožci Po planotah Slovenije 22. prvomajski turnir v malem nogometu Vaške igre 2013 Zimske vaške igre Mnogoboj za odrasle
11	GALAKS	Državno prvenstvo
12	KEGLJAŠKI KLUB	Kegljanje za zlato čipko Občinsko prvenstvo v kegljanju Božični turni dvojic v kegljanju

Sledilo je ovrednotenje prijav. To je izvedeno v Excel tabeli – glej tabelo 2:

Naslednji ukrepi v zvezi z razpisom: JZR pošlje priporočeno s povratnico sklepe društvom, glede na prejete vloge ter 8 dnevni rok za pritožbe. V primeru pritožb le te obravnava in o njih odloča Svet JZR.

Če pritožb ni oz. ko se le te razrešijo, JZR pošlje društvom v podpis pogodbe ter jih pozove k oddali poročila, ki mora vsebovati tudi dokazila o nastalih stroških (plačani računi).

**Tabela 2:**

REZULTATI OCENJEVANJA RAZPISA JZR - ŠPORTNE PRIREDITVE 2013							
Ocenjevalni list Poglavje 9 VELIKE MADNARODNE, DRŽAVNE, MEDOBČINSKE IN OBČINSKE ŠPORTNE PRIREDITVE				5% od 68.609,00 EUR 3.430,45 EUR	Vsota vseh točk 74		
				Vrednost točke [EUR]= 46,36			
Št.	Društvo	Prijavljeno tekmovanje	Ustreza tekmovanju iz tabel C9	Točke iz tabele C9	Skupaj točk	Vrednost [EUR]	OPOMBA - obrazložitev komisije v primeru zavrnitve programa
1	ŠD SELCA	Liga asfalt mali nogomet	Množična rekreativna prireditve	3	10	463,57	
		Športno srečanje podjetij selške doline	Množična rekreativna prireditve	1			
		Praznik SLO Futsal	Množična rekreativna prireditve	3			
		Divja liga nogomet na travi	Množična rekreativna prireditve	3			
2	JZR	Izvedba tekmovanj za zlato čipko	Množična rekreativna prireditve	1	9	417,22	
		Izvedba lige v košarki 2013	Množična rekreativna prireditve	3			
		Zimska liga mali nogomet 2013	Množična rekreativna prireditve	3			
		2. igre JZR	Množična rekreativna prireditve	1			
		Tenis liga selške doline 2013	Množična rekreativna prireditve	1			
3	ŠD SENCA ZALI LOG	Akcija razgibajmo Zali log	Množična rekreativna prireditve	1	4	185,43	Izločeno. Pohod spada pod rekreativne dejavnosti (ni tekmovanje).
		12. tek suša	Množična rekreativna prireditve	3			
		21. pohod na Ratitovec na dan državnosti	Množična rekreativna prireditve	0			
4	ŠD KAMIKAZE	15. kolesarska dirka za zlato čipko	Množična rekreativna prireditve	3	3	139,07	
5	KINOLOŠKO DRUŠTVO	Tekma za državno prvenstvo Slovenije v Agility	Državno tekmovanje	7	7	324,50	
6	ŠD DOLENJA VAS	sanmi	Državno tekmovanje	1	1	46,36	
7	KJP KROKAR	Soča open Valj		0	10	463,57	Izločeno. Prireditve ni izvedena v občini Železniki
		Kobala Open 2013 (Class 01)		0			Izločeno. Prireditve ni izvedena v občini Železniki
		Državno prvenstvo v točnosti pristajanja z padali		0			Izločeno. Prireditve ni izvedena v občini Železniki
		Aeros winter race		0			Izločeno. Prireditve ni izvedena v občini Železniki
		13. Ratitovec open	Mednarodno tekmovanje	10			
8	SANKAŠKO DRUŠTVO DOMEL	samotežnimi sanmi - državno prvenstvo	Državno tekmovanje	1	8	370,86	
		samotežnimi sanmi	Državno tekmovanje	7			
9	ATLETSKO DRUŠTVO	Atletski miting Gorenjske za cicibane, dečke in deklice	Regijsko tekmovanje	3	13	602,65	
		18. tek na Ratitovec	Državno tekmovanje	7			
		Dvoranski atletski miting cicibani, dečki in deklice	Regijsko tekmovanje	3			
10	ŠD DRAŽGOŠE	9. tek na Dražgoško goro	Množična rekreativna prireditve	1	5	231,79	Izločeno. To spada v sklop mnogoboja.
		Rolanje med stožci		0			
		Po planotah Slovenije	Množična rekreativna prireditve	1			
		22. prvomajski turnir v malem nogometu	Množična rekreativna prireditve	1			
		Vaške igre 2013	Množična rekreativna prireditve	1			
		Zimske vaške igre		0			Izločeno. Priznajo se ene vaške igre.
		Mnogoboja za odrasle	Množična rekreativna prireditve	1			
11	GALAKS	Državno prvenstvo		0	0	0,00	To spada v okviru ligaškega tekmovanja oz. kot dejavnost tekmovalnega športa.
12	KEGLJAŠKI KLUB	Kegljanje za zlato čipko	Množična rekreativna prireditve	1	4	185,43	Izločeno. Za občinska prvenstva je svoja postavka
		Občinsko prvenstvo v kegljanju		0			
		Božični turni dvojic v kegljanju	Množična rekreativna prireditve	3			
				74	74	3.430,45	EUR

<b>SKLEP št. 59 (k točki 2)</b>	<b>Člani SŠS soglašajo z rezultati ocenjevanja ocenjevanje prijav, prispelih na razpis za »Izbor izvajalcev za izvedbo velikih mednarodnih, državnih, medobčinskih in občinskih športnih prireditev v občini Železniki v letu 2013«, kot je navedeno v tabeli 2.</b>
<b>Odgovoren:</b>	Boris Kavčič, predsednik strokovnega sveta za šport
<b>Izvajalci:</b>	Gregor Habjan
<b>Rok izvedbe:</b>	8.2.2013

Med razpravo oz. ocenjevanjem so bili podani predlogi za izboljšanje sistema ocenjevanja športnih prireditev. V prihodnjem letu je treba razpis izpopolniti in dodati dodatne naslednje določbe:

- pohodi se v tem razpisu ne upoštevajo,
- enodnevni turnirji lahko dobijo max 1 točko,
- igre je potrebno opredeliti z disciplinami,
- obvezno priložiti priloge, kot na primer objava tekmovanja v koledarju, lestvica lige, ...,

- organizacija občinskih prvenstev ne šteje v ta razpis,
- tekme, ki so organizirane v sklopu državnih pokalnih tekmovanj ne sodijo v ta razpis.

**ad 3:**

Predsednik je člane SSŠ seznanil z rezultati občinskega razpisa za šport in vsega kar se je v zvezi s tem dogajalo v zadnjem obdobju.

**ad 5: Razno:**

- Zapisnike je potrebno urediti in jih objaviti na internetu, kot je bilo dogovorjeno.
- Na eno naslednjih sej se povabi gospo Andrejo Čufer v zvezi z njeno zahtevo v zvezi z zdravstvenimi pregledi na odboru za družbene dejavnosti.
- Na seje bi bilo smotrno vabiti tudi predstavnico občine za družbene dejavnosti gospo Martino Logar

Zapisal:  
Gregor Habjan

Boris Kavčič l.r.  
Predsednik strokovnega sveta za šport